



**UNIONE COMUNI MODENESI AREA NORD**  
**CENTRALE UNICA DI COMMITENZA PER L'ACQUISIZIONE DI LAVORI, BENI E SERVIZI**

**Procedura negoziata senza previa pubblicazione di bando di gara – lettera invito per l'appalto dei lavori di realizzazione nuova sede casa del volontariato – via della pace – San Prospero (MO).**

Cup H77H16000200002 - CIG 7540083155 - Prot. 22998

Risposta prot. 24573 del 27.06.2018 al quesito prot. 24402 del 26.06.2018

**Quesito:**

Buongiorno

Abbiamo ricevuto invito per il bando di cui all'oggetto e ci indicate come CAPOGRUPPO di costituenda ATI avendo noi inviato la richiesta di invito in tal modo in quanto la lettera in fase di manifestazione di interesse riportava un OG di I. Ora nella lettera di invito ci troviamo invece un OG di II.

Il quesito è il seguente:

“possiamo partecipare come CAPOGRUPPO con un OG I di prima e OS 32 di II (raggiungendo l'OG di II con l'azienda x con cui partecipiamo in ATI) oppure partecipiamo con AZIENDA X come CAPOGRUPPO che ha OG di V e OG 11 ??”

In attesa di vostro riscontro, porgiamo cordiali saluti

**Risposta:**

In merito al quesito si rimanda a quanto prescritto dalla lettera invito paragrafo “soggetti ammessi”, agli articoli del Codice appalti disciplinanti i raggruppamenti ed a quelli del regolamento approvato con DPR 207/10 per le parti ancora in vigore. In particolare si invita a prestare attenzione all'art. 92 del regolamento “Requisiti del concorrente singolo e di quelli riuniti”.

**Sede operativa del Servizio e Legale del Comune di Mirandola:**

via Giovanni Giolitti, 22 - Tel. 0535/29547/29545 Fax 0535/29538

[www.comune.mirandola.mo.it](http://www.comune.mirandola.mo.it) e-mail [contratti@comune.mirandola.mo.it](mailto:contratti@comune.mirandola.mo.it)